

# రాష్ట్ర ఎన్నికల పరిశీలకుల పర్యటన..

జడ్పీలో రిటర్నింగ్ కార్యాలయ పరిశీలన. వాన్లలో దాచకపల్లిలో ముఖామణి



నామినేషన్ స్టూడియో పరిశీలనకు ఎన్నికల పరిశీలకులు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో, నవంబరు 13 ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలలో భాగంగా సోమవారం జడ్పీ, మహబూబ్ నగర్, దేవరకల్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఆయా రిటర్నింగ్ అధికారుల కార్యాలయాలలో నిర్వహించిన నామినేషన్ పరిశీలన కార్యక్రమానికి జిల్లా సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకులు సంబంధించి మిక్రా, పోలీస్ పరిశీలకులూ జతకొని కరువారగనోతో కలిసి పరిశీలించారు. జడ్పీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ ఎన్. మోహన్ రావు, మహబూబ్ నగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి అనిల్ కుమార్, దేవరకల్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి నటరాజ్ కుమార్, జిల్లా ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు సంబంధించి మిక్రా, ఎన్నికల పోలీస్ పరిశీలకులూ, కలెక్టర్ ఇతర కార్యాలయ కర్మచారులూ సోమవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, హన్మంతపల్లిలో 80 సంవత్సరాల పైబడిన ఓటర్లు, గిరిజన ఓటర్లతో ముఖామణి మాట్లాడారు.



దాచకపల్లిలో ఓటర్లతో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల పరిశీలకులు

# మహబూబ్ నగర్

# వార్త

నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుళాంబ గద్వాల / నారాయణపేట

## ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఓటు వేయాలి..

జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్

వనపర్తి ప్రతినీధి, నవంబర్ 13, ప్రభాతవార్త : నవంబర్ 30వ తేదీన జరిగే అసెంబ్లీ పోలింగ్ రోజున ఓటు హక్కు కలిగి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఓటు వేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ పిలుపునిచ్చారు. స్పీచ్ యాక్టివీటీ 2023 లో భాగంగా సోమవారం ఉదయం కలెక్టర్ కేంపులో కార్యక్రమం చేపట్టారు. తన తప్పనిసరిగా ఓటు వేస్తానని అనే గోడ పత్రాలను అవిష్కరించారు. అదేవిధంగా ఓటర్ గైడ్ అనే చిన్న పుస్తకాన్ని సైతం అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వనపర్తి నియోజకవర్గానికి నవంబర్ 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ప్రతి ఒక్క ఓటరు తన ఓటును తప్పనిసరిగా వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశం భారతదేశం మాత్రమే అనిపించినట్లు ప్రజాస్వామ్యం నిలబడాలనే ప్రతి ఒక్కరు తన ఓటును తప్పనిసరిగా వేయాలని అదేవిధంగా ఎలాంటి ప్రలోభాలూ అణగారినా స్వచ్ఛమైన వాతావరణంలో తనకు నచ్చిన అభ్యర్థికి ఓటు వేసుకోవాలని సూచించారు. ఓటరు తన ఓటును ఈ.వి.యం ద్వారా ఏ విధంగా ఓటు వేయాలి, ఏమైతే సమస్యలు ఉంటే ఎవరికి ఫిర్యాదు చేయాలి ఎలా ఫిర్యాదు చేయాలి అనే కరదీపికను సైతం కలెక్టర్ తన పేజీల మీదుగా అవిష్కరించారు. గోడపత్రాలను, కరదీపిక ను వనపర్తి నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్కరికీ అందజేసే విధంగా పంపించి జరుగుతుందని తెలియజేశారు. స్పీచ్ నోడల్ అధికారి రామ మహేశ్వర్ రెడ్డి, యం.సి.యం.సి. నోడల్ అధికారి పి.సీతారామ్, డి.టి.ఓ వెంకటేశ్వర్లు, సి.పి.ఆర్ సబ్ అధికారి కొండల్ రావు, సి.స్కన్ పర్యవేక్షకులు రమేష్ రెడ్డి, ఈ.డి.యం విజయ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్

జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ ప్రతి ఒక్కరికీ అందజేసే విధంగా పంపించి జరుగుతుందని తెలియజేశారు. స్పీచ్ నోడల్ అధికారి రామ మహేశ్వర్ రెడ్డి, యం.సి.యం.సి. నోడల్ అధికారి పి.సీతారామ్, డి.టి.ఓ వెంకటేశ్వర్లు, సి.పి.ఆర్ సబ్ అధికారి కొండల్ రావు, సి.స్కన్ పర్యవేక్షకులు రమేష్ రెడ్డి, ఈ.డి.యం విజయ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ 6 గ్యారంటీలు దేవుడెరుగు..

గలిచినా తర్వాత కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు బిఆర్ఎస్ లోకి వెళ్లకుండా చూసుకోమన్న బిజేపీ గెలుపును వనపర్తిలో ఎవ్వరూ అపలేరు

సమావేశంలో బిజేపీ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినీధి, నవంబర్ 13, ప్రభాతవార్త : నిరుద్యోగులైన యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామని హామీనిస్తూ కాంగ్రెస్ కేవలం డబ్బును నమ్ముకుందని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఇలాంటివి అరు గ్యారంటీలు సంగతి దేవుడెరుగు.. ఘోషించి తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎంతమంది ఎమ్మెల్యేలు బిఆర్ఎస్ లో పోకుండా ఆపగలుగుతారో గ్యారంటీ ఇవ్వాలని వనపర్తి నియోజకవర్గ బిజేపీ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ రెడ్డి ఆలోచించారు. సోమవారం బిజేపీ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో అసెంబ్లీ కేసీసీ సీ. శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మండల అధ్యక్షుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ వనపర్తిలో అధికార బిఆర్ఎస్ మంత్రి అభివృద్ధి మామూలు అతులనే అవినీతి, భూ అక్రమణలతో అవినీతి మయం చేశాడని, విజిల్లెన్ వనపర్తి ఓటర్లు ఆలోచన చేయాలని కోరారు. మంత్రి అవినీతిని ఆధారాలు సహజ బయటపెట్టి దోచుకున్న ప్రభుత్వ సామ్రాజ్యం కలిగిన కార్యక్రమం బిజేపీ పార్టీ తీసుకుంటుంది. ఒక్కసారి బిజేపీకి అవకాశం కల్పిస్తామన్నారని, వనపర్తి గడ్డ పై బిజేపీ గెలుపును ఏ శక్తి అడ్డుకోలేదని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో బిజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. రాజవర్ధన్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఇంచార్జ్, ప్రముఖ న్యాయవాది మున్నూరు రవీందర్, అసెంబ్లీ ఎన్నికల మేనేజింగ్ కమిటీ సభ్యులు కమిటీ సభ్యులు కమిటీ సభ్యులు సబి రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, బి.బి.ఎం.జి.కె. కృష్ణయ్య, బి.కుమారస్వామి, సీతారామ్, అర్. వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గౌ. హేమారెడ్డి, కేశవారి బుద్ధన్, చిత్తారా ప్రభాకర్, పెద్దిరాజు, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, శివారెడ్డి, చెన్నయ్య, బుచ్చిబాబుగౌడ్, మనివర్ధన్, గో.బాబురావు, బమ్మనూరు, సుగురురాములు, రాయన్న, సాగర్, రాజశేఖర్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షులు ఎప్పల దేవేందర్, రమేష్, ఆజయ్ గౌడ్, అంజనేయులు, వెంకటస్వామి, నవీన్ రెడ్డి, అరవింద్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బిజేపీ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ రెడ్డి

## ఓటుకు భయంతోనే గుప్పెల డ్రామం..

-కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షుడు రాజ్ చికుప్ప వంశీకృష్ణ

అచ్చంపేట, నవంబర్ 13 ప్రభాతవార్త: అచ్చంపేటలో శనివారం రాత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలపై చోటు చేసుకున్న దాడి అప్రజాస్వామ్య కమిషన్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు కుట్రలు కుతంత్రాలు వన్ని కాంగ్రెస్ నాయకులపై విపక్షణ రహితంగా దాడి చేసి గాయపర్చడం సిగ్గుచేటుకడమని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షుడు రాజ్ చికుప్ప విమర్శించారు. గుప్పెల బాలరాజుకు ప్రజల బలం కోల్పోయి ఏ గ్రామానికి ప్రచారం వెళ్లినా మా గ్రామాల అభివృద్ధి చేయలేదని, మా కుటుంబాలు బాగు పడలేదని, ప్రజలు ప్రశ్నిస్తుంటే జిల్లం కోడెల గుప్పెల బాలరాజు రానున్న ఎన్నికల్లో ఓడిపోతారనే భయంతో



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వంశీకృష్ణ

ప్రజలకు డబ్బులు పంపిణీ చేస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. స్వయంగా వారికి ఇచ్చిన భద్రత సిబ్బంది వాహనంలోనే డబ్బు సంపాదన తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలు, చెక్ పోస్టుల వద్ద వారికి సంబంధించిన వాహనాలను పోలీసులు పట్టింపుకోపోవడమే మిగిలి ప్రశ్నించారు. అలాంటి వాహనాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు హామీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకున్న పాపం పోలేదని ఆయన ఆరోపించారు. ఎవ్వరికీ చెప్పిన ఫలితం లేదని, స్వయంగా యువజన కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్ యూజు నాయకులు వెల్ఫేర్ గ్రామంలో ప్రచారం ముగించుకొని ఆ గ్రామం వద్ద డబ్బు సంపాదనతో వెళ్తున్న వాహనాన్ని గమనించి అచ్చంపేట పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో వాహనాన్ని అడ్డుకున్నారు. వాహనంలో డబ్బులు తరలిస్తున్నారని చెబుతున్న చౌరస్తా పోలీసులు పట్టించుకోకుండా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై దాడి చేయడమేమిటని ఆయన ప్రశ్నించారు. గుప్పెల బాలరాజు మా కార్యకర్తలపై దాడికి పాల్పడ్డారని, ఆ గోడవల్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై దాడి చేసి ఇన్సూలరంగా దాడి చేసి తిరిగి మాపైనే ఆరోపణలు చేయడమేమిటని ఆయన ప్రశ్నించారు. గుప్పెల బాలరాజు గాయపర్చారు అంటున్నారు. ఒక బేజ్ గాయాలతో అక్కడికి వెళ్లి సుందీ నేరుగా ఆసుపత్రికి వెళ్లకుండా స్వయంగా ఆయనే కారు నడుపుకొని ఇంటికి వెళ్లి గంట తర్వాత ప్రజాళిక ప్రచారం ఆసుపత్రికి వెళ్లి చికిత్స చేయించుకొని అక్కడ డ్రామాలాడి మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ కు తరలించడం అచ్చంపేటలో గుప్పెల ఆడుతున్న డ్రామా అని ఆయన పేర్కొన్నారు. శనివారం అర్ధరాత్రి చోటు చేసుకున్న దాడిని అచ్చంపేట ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ప్రజలు తీర్పునిస్తారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

## యాదవ విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు..

మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో, నవంబరు 13 ప్రభాతవార్త : విద్యా, ఉద్యోగ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన యాదవ పాఠశాల విద్యార్థులకు/ అభ్యర్థులకు యాదవ విద్యార్థులకు వేదిక మహబూబ్ నగర్ జిల్లాశాఖ అధ్యక్షులతో ప్రతిభా పురస్కారాలతో సన్మానించేందుకు నిర్వహించినట్లు యాదవ విద్యార్థులకు వేదిక మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజన్ రాయాద్, జిల్లా పర్సన్ల డైరెక్టర్ జిల్లా నారాయణ యాదవ, ప్రధాన కార్యదర్శి భరతీకుమార్ యాదవలూ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో పదవ తరగతిలో జిల్లా టాపర్లు ఇంటర్మీడియట్ లో జిల్లా టాపర్లు, సీట్, ఐఐఐ, ఎంఎస్ఆర్ డిప్లొ ర్యాంకర్లు, సి.పి.ఎస్, గ్రూప్ 1, గ్రూప్ 2 ఇతర పోటీలలో ఉద్యోగాలు సాధించిన వారు ప్రత్యేకమైన పదవులు పొందిన వారికి డి.సెంటర్ నెలలో జరిగే కార్యక్రమంలో సన్మానించనున్నట్లు తెలిపారు. అర్హత కలిగిన విద్యార్థులు/ అభ్యర్థులు ఈ క్రింది ఫోన్ నంబర్లను సంప్రదించి సమాచారాన్ని బియ్యం వల్లెడై యాదవ సెల్, 9985880205, శ్రీశైలం యాదవ సెల్, 9492814871, అంజన్ యాదవ సెల్, 7382824474 నంబర్లను సంప్రదించి సమాచారం సూచించారు.

# భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకుని అభివృద్ధి..!

భారీ అవుతున్న ప్రతిపక్షాలు... బిఆర్ఎస్ లోకి చేరుతున్న కాంగ్రెస్, బిజేపీ పార్టీల నాయకులు.. బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినీధి, నవంబర్ 13, ప్రభాతవార్త : ఏ పని మొదలు పెట్టిన భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకుని చేయడం వల్లనే ఇన్ని అయితే అయితే, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ ల అధ్యక్షులతో 100 మంది కాంగ్రెస్, బిజేపీ నాయకులు, చేపట్టి మండల నాగపూర్ గ్రామానికి చెందిన సింగిరెడ్డి విండో చైర్మన్ రఘు, నర్సంబ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిల అధ్యక్షులతో 15 మంది డి.ఎస్సీ నాయకులు, గోపాల్ పేట మండలానికి చెందిన జెడ్పీటీసీ మంద భాగ్యవీ కోటేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ వైసీపీ చంద్ర శేఖర్, చెందిన జెడ్పీటీసీ



బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు నిరంజన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో పాటు చీకల

మంద భాగ్యవీ కోటేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ వైసీపీ చంద్ర శేఖర్, మండల అధ్యక్షుడు కోడం, గ్రామ అధ్యక్షులు గుండ్రలి రాజేష్ గౌడ్, గోపాల్, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు బాలరాజు, అహ్ యూనియన్ సభ్యులు కాంగ్రెస్, వివిధ పార్టీల నుండి 52 మంది, జిల్లా కేంద్రం లోని 4వ వార్డు కరుమూర్తి, బాలరాజు, సునీల్ వాల్మీకి అధ్యక్షులతో

## పథకం ప్రకారమే నాపై దాడి...

- బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షుడు గుప్పెల బాలరాజు

అచ్చంపేట, నవంబర్ 13 ప్రభాతవార్త: ప్రకారమే నాపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు దాడి చేశారని అచ్చంపేట బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షుడు గుప్పెల బాలరాజు పేర్కొన్నారు. సోమవారం అచ్చంపేట పట్టణంలోని టీవర్సీ కాలనీలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 10వ తేదీన నామినేషన్ వేసిన సందర్భంగా తరలివచ్చిన గులాబీ శ్రేణులను వంశీకృష్ణ ప్రేరేపించారని ఆయన ఆరోపించారు. అచ్చంపేట కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ కావాలనే ఉద్దేశ్యంతోనే మా ఫోటో గ్రాఫర్లపై విపక్షణ రహితంగా దాడి చేసి గాయపర్చి వారి వాహనాన్ని ధ్వంసం చేయడం ఎంత వరకు సమజంపన్నారని, ఇప్పటి వరకు ఇద్దరు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారని, ఇలాంటి దాడులకు పాల్పడటం సరైన కాదన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలపై సహనం కల్పింపవద్దని, నాపై దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణకు ఓటు ద్వారా తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. వంశీకృష్ణ మాజీ ఎమ్మెల్యే అయి ఉండి నాపై రాళ్లు దువ్వడం శ్రేయస్కరం కాదని, గులాబీ కార్యకర్తలు ప్రచారంలో సమజం కావాలన్నారు. అచ్చంపేటలో నో-గౌరవం గులాబీ జెండా ఎగురవేసి సీఎం కేసీఆర్ ని రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకుంటామన్నారని, ఓడిపోతామనే భయంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దాడులకు పాల్పడుతున్నారని, బిఆర్ఎస్ నాయకులు



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న గుప్పెల బాలరాజు

సహనం కోల్పోవద్దన్నారు. శనివారం అర్ధరాత్రి జరిగిన దాడిని నియోజకవర్గ ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. నవంబర్ 30న నిర్వహించే ఎన్నికల్లో ఓటు ద్వారా కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలని ఆయన ప్రజాస్వామ్య కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతు సమస్యను సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు మనోహర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సింహారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అరుణ, మాజీ చైర్మన్ తులసీరాంనాయక్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పర్వతాల, బిల్వారి ఎంపీ అరుణ, జెడ్పీటీసీ అక్కివెంకటరెడ్డి, ప్రజా ప్రతినీధులు పాల్గొన్నారు.

## ఆల సమక్షంలో కారెక్సిన భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం..

భూత్పూర్, నవంబర్ 13, ప్రభాతవార్త : ఆల్ ఇండియా ట్రేడ్ యూనియన్ కౌన్సిల్ (టిఎఐయూసీ) అనుబంధంగా పనిచేస్తున్న భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం అధికారం దేవరకల్ల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి ఎమ్మెల్యే అయి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యారాజ్ గౌడ్, ఎంపీ కదిరీ శేఖర్ రెడ్డిల సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే అల గులాబీ కందువాల కమిటీ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.



ఎమ్మెల్యే అల సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న భూత్పూర్ భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం

భూత్పూర్ మండల కేంద్రంలో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం కార్యక్రమం నిర్వహించి ఇచ్చేందుకు ఎమ్మెల్యే అల సమక్షించారు, సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, కార్యక్రమం సంక్షేమ పట్ల తగిన చిత్తశుద్ధి ఉన్నాయని తాము తమ భవిష్యత్తు కోసం బిఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు ఏజెండాను భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం సంఘం భూత్పూర్ మండల అధ్యక్షుడు యే.జె.ఎస్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. తన తో పాటు తమ సంఘం సభ్యులు దాదాపు 150 మంది బిఆర్ఎస్ లో చేరనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అల మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ సమాజంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోరుకుని వల పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని, సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణలై ఇతర పార్టీల నాయకులు,



మున్సిపల్ చైర్మన్ బసవరాజ్ గౌడ్ తో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం

## సాధారణ ఎన్నికల సమర్థనగా నిర్వహించేందుకు అన్ని టీములు కృషి చేయాలి..

గద్వాల ప్రతినీధి, నవంబర్ 13 ప్రభాతవార్త: సాధారణ ఎన్నికల సమర్థనగా నిర్వహించేందుకు అన్ని టీములు కృషి చేయాలని ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు పి.వంశీకుమార్ , ఐఎన్ఎస్ ఆడించారు.



నిఘా ఏర్పాటు చేస్తామని, పటిష్టమైన బండ్ బండ్ల ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, తనిఖీలు ముప్పురం చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో పటిష్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేసి అక్రమంగా తరలివేసే మద్దం, నగదు పై దృష్టి సారించినట్లు తెలిపారు. ఎంపీఎంపీ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులతో చేయనున్నట్లు ఎన్నికల సంఘం విషయం తెలిపారు. అలాంటి నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసిన అభ్యర్థుల గ్రామీణి కార్యక్రమంలో పరిశీలకులు పాల్గొని ప్రమాణిక్ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం జరిగిన పరిశీలకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రభావం



తం అంశం ఏదైనా ప్రజల దృష్టికి, పార్టీ నాయకుల దృష్టికి వస్తే తన మొబైల్ నెంబర్ 6300332716 కు సంబంధించిన ఫిర్యాదులపై నేరుగా తనని జెస్ట్ గెస్ట్ చౌసీ జూరాల నందు సంప్రదించవచ్చు. అలంబర్ నియోజకవర్గం అయితే ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు గద్వాల నియోజకవర్గం అయితే సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి 6 గంటల వరకు తనను సంప్రదించవచ్చునని అలంబర్ పరిశీలకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.బి.బద్దప్ప, ఎంపీఎంపీ నోడల్ అఫీసర్ చెన్నయ్య, సి విజిల్ యాచ్ నోడల్ అధికారి ప్రియంక తదితరులు ఉన్నారు.











